

За утаивание информации о добыче охотничьих ресурсов - штраф



Как сообщает Пресс-центр Правительства области, министр охраны окружающей среды Кировской области Андрей Чемоданов напомнил охотникам о необходимости сдавать сведения о добыче охотничьих ресурсов и их количестве:

- За неподачу сведений охотникам грозит административная ответственность, штраф . А повторное нарушение правил охоты грозит не только штрафом, но и лишением права охоты и даже конфискацией орудия охоты

Напомню, что сведения о добыче птиц и пушных зверей необходимо сдать по месту получения разрешений не позднее 20 дней после окончания последнего срока охоты, указанного в разрешении.

Сведения о добыче копытного животного или медведя отделяются от разрешения и направляются по месту получения разрешения в течение 10 дней после добычи, ранения животного или окончания последнего из сроков осуществления охоты, указанного в разрешении.

К слову, сведения можно сдать лично или отправить заказным письмом по почте.

Ещё раз обращаю внимание на то, что охотники, не сдавшие сведения о добыче охотничьих ресурсов, будут привлекаться к административной ответственности по части 1 статьи 8.37 КоАПРФ.